TAMAN KANAK-KANAK I5LaM AL-BAROKAH KALIAGA TENGAH
RENCANA PELAKSANAAN pEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan 1 TK ISLAM AL-BAROKAH

Ke[omDOk/ Usia :B/5-6 Tahun

Semester /Minggu  :1/7

Tema / Subtema - Mengenal Keaksaaraan Awal Melalui Bermain
Hari / Tel : Rabu, 10-November-2021

Alokasi Waktu + 150 Menit

Materi Pembelajaran : Mengenalkan huruf dan anggka kepada anak melalui bermain,

membiasakan anak belajar dan memecahkan masalah, berpikir logis,
dan berpikir simbolik.

Bercakap-cakap, Unjyk kerja, Penugasan, Hasil karya

+Anak dapat Mengenal keaksaraan Awal Melalui bermain
:2.6,3.2-42,3343,36.4.6,3.12, 3.154.15

Strategi Pembelajaran :
Tujuan Pembelajaran
KD

INDIKATOR PENCAPAIAN PEMBELAJARAN
*Menghormati sesama teman

*Mentaati aturan

*Berlari cepat di tempat

*Bercakap-cakap tentang keaksaaraan awal
*Mengenal bunyi huruf vocal
*Menyebutkan suku kata

PROSES KEGIATAN
*Penyambutan Anak
*Berbaris

KEGIATAN AWAL (30 menit)

*Berdoa sebelum melakukan kegiatan
*Menghafal doa dan ayat-ayat pendek
*Bernyanyi

*Absen siswa

*Bercakap-cakap tentang tema

*Mengenalkan kegiatan yang akan dilaksanakan
*Praktik lansung berlari cepat di tempat

KEGIATAN INTI (60 menit)
*Mengenal huruf vocal { a-i-u-e-0 ) dengan menggunakan media
*Menyebutkan suku kata ( ba - ca - da—si) melalui kegiatan bermain

ALAT DAN BAHAN
*Kertas lipat, Snowman
*Tali. Gunting kertas lipat

ISTIRAHAT ( 30 Menit )
*Mencuci tangan



*Membaca do’a sebelum makan

*bermain

KEGIATAN AHIR (30 Menit)
*Membaca doa setelah makan

*Tanya jawab tentang kegitan yap,

*Pesan-pesan

*Bernyanyi, berdoa

*Salam Pulang

PENILAINA
*SIKAP
*Pengetahuan
*Keterampilan

Mengetahui,
Kepala TK

Nama
Istansil
email

RPP/ Jenjang
Topik

B sudah dilaksanakan

: DELVA YANTI, S.Pd

1 TK ISLAM AL-BAROKAH

: delvayanti79 @gmail.com

: Rencana pelaksanaan Pembelajaran ( TK)
: Mengenal Keaksaaraan Awal Melalui Bermain

Guru Kelas B
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1. | Nam:3.24.2 | Prilaku anak dalam belajar, menghormati sesama teman [ |
2. | Sosial: 2.6 Mentaati aturan kelas yang sudah disepakati secara bersama atau sudah
ditentukan oleh guru dalam kegiatan bermain
3. |Fm:3.3-43 Melakukan berbagai gerakan terkoordinasi secara terkontrol, seimbang dan
lincah
4, | Kog:3.6-4.6 Mengenal benda dengan mengelompokan berbagai benda di
lingkungannya berdasarkan ukuran, pola, fungsi, sifat, suara, tekstur,dan
ciri-ciri lainyan
5. | Bahasa:3.12- | Bercakap-cakap tentang tema hariini dan menyebutkan bunyi huruf secara
412 bersama yang ditunjuk dan di tulis oleh guru
6. | Seni: Menghargai penampilan karya seni anak lain
3.15-4.15
BSB (****)= Berkembang sangat baik

BB (*)= Belum berkembang.

Mengetahu,
Kepala TK

| SO AoR PR, |

MB (**)= Mulai berkembang.

BSH (***)= Berkembang sesuai harapan.

Guru Kelompok
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